

**CORRECCION DE ERRORES EN PLIEGO DE PRESCRIPCIONES
TÉCNICAS QUE REGIRÁ EN LA ADQUISICIÓN POR
PROCEDIMIENTO ABIERTO, OFERTA ECONÓMICAMENTE MÁS
VENTAJOSA, VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN, DE UNA
MÁQUINA BARREDORA DE SEGUNDA MANO PARA EL
AYUNTAMIENTO DE CAMPO REAL**

En el Anexo al Pliego de prescripciones Técnicas “TABLA DE VALORACIÓN”, en el apartado “MOTOR”, donde dice “Normativa emisiones: Euro 6”, debe decir “Normativa emisiones: Euro 2”.